

## РЕЗОЛЮЦІЯ

### **IV Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю: «Актуальні проблеми розвитку фізичного виховання, спорту і туризму у сучасному суспільстві»**

**Місце проведення:** ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (м. Івано-Франківськ)

**Кількість учасників:** 148

**Країни - учасниці:** Україна, Польща

**Дата проведення:** 28-30 вересня 2017 р.

**Резолюція:** Традиційний науковий форум, в якому взяли участь науковці з 28 ВНЗ із усіх регіонів України, а також Жешувського університету (Республіка Польща).

У ході роботи першого пленарного засідання під керівництвом завідувача кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», професора Богдана Мицкана та декана факультету фізичного виховання і спорту, професора Ярослава Яціва учасники конференції обмінялися думками на теми: «Перспективні напрямки супроводження реалізації стратегії рухової активності в Україні на період до 2025 року», «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація»; «Соціальні практики сучасного спорту: пошук парадигми»; «Концептуальні особливості освітньої підготовки фахівців за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» на додипломному етапі». Водночас були представлені результати овітньо-наукової діяльності кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту за період від 1997 по 2017 роки.

Спікери засідання розкрили своє бачення реалізації стратегії рухової активності різних груп населення в рамках державної програми «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація» на період до 2025 року, особливостей розвитку спорту в епоху глобалізації, сучасної концепції підготовки фахівців зі спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія», а також щодо підходів в аналізі освітньо-наукової діяльності випускних кафедр.

На другому пленарному засіданні під керівництвом професорів Мирослава Дутчака і Юрія Бріскіна учасники наукового форуму обговорили наступні теми: «Популяризація сучасних форм рухової активності серед школярів з сенсорними порушеннями, шляхом використання мультимедійних технологій»; «Сучасна парадигма ерготерапії»; «Профілактика й корекція порушень опорно-рухового апарату в дошкільнят,

школярів та студентської молоді в процесі фізичного виховання». Доповідачі винесли на обговорення актуальні питання щодо організації, методів і засобів фізичного виховання та реабілітації осіб із різними патологічними станами.

Упродовж конференції працювало 8 секцій: 1) Філософія, соціологія, психологія та історія фізичного виховання і спорту; 2) Підготовка фахівців з фізичного виховання і спорту; 3) Фітнес, спортивна анімація та активний туризм в організації дозвілля; 4) Біомеханічні та морфо-функціональні аспекти підготовки спортсменів; 5) Паралімпійський спорт та адаптивна фізична культура; 6) Фізична терапія, ерготерапія; 7) Підготовка спортсменів у дитячо-юнацькому спорті та спорті вищих досягнень; 8) Фізична культура, фізичне виховання різних груп населення.

Під час конференції було зроблено 7 доповідей на 2 пленарних і 122 – на секційних засіданнях. Матеріали конференції опубліковані у Віснику Прикарпатського університету. Серія: Фізична культура. Випуски 25-26 (програма конференції і випуски вісника додаються).

Відзначаючи важливість напрацювань конференції щодо напрямків реалізації стратегії рухової активності населення в Україні до 2025 року, функціонування спорту на сучасному етапі цивілізаційного розвитку, використання засобів фізичного виховання, фітнесу та активного туризму в організації дозвілля, морфо-функціональних та психологічних критеріїв підготовленості спортсменів, підготовки фахівців із фізичної культури і спорту, фізичної терапії й ерготерапії, а також реабілітації осіб із різною патологією, учасники конференції вважають за необхідне:

1) Відповідно до Закону України «Про фізичну культуру», Постанови Верховної Ради України від 19.10.2016 №1695-VIII «Про забезпечення сталого розвитку сфери фізичної культури і спорту в Україні в умовах децентралізації влади» та Указу Президента України №42/2016 «Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року "Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація" в яких йдеться про те, що сфера фізичної культури і спорту є пріоритетним напрямом гуманітарної політики держави пропонуємо науковому комітету конференції звернутися з клопотанням до МОН України такого змісту: умовами прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2018 році передбачити коефіцієнт за спортивну майстерність (призери Чемпіонату України, Європи та Світу, Кубків України) для вступників, які мають намір здобути освітній ступінь бакалавра за спеціальностями: 017 – фізична культура і спорт та 014 – Середня освіта (фізична культура).

Зважаючи на важливість рівня розвитку моторики (фонду рухових навиків, розвитку фізичних якостей), як складової професійної готовності вчителя фізичної культури до реалізації професійних функцій в освітніх закладах, оцінювання творчого випробування для вступників за спеціальністю 014 – Середня освіта (фізична культура) проводити у вигляді творчого конкурсу, як однієї із складових конкурсного бала вступника.

2) Активізувати системне цілеспрямоване використання результатів наукових досліджень та зарубіжного досвіду в системі підготовки фахівців з фізичної культури і спорту та фізичної терапії й ерготерапії. Із цією метою слід ефективно застосовувати інтегроване викладання навчальних дисциплін, інтерактивні й онлайн – педагогічні технології, зокрема метод проектів, стандартизовані тести для оцінки професійних компетенцій, передбачених державними стандартами.

3) На базі наукових лабораторій ВНЗ розпочати роботу з підготовки грантових проектів, які стосуються актуальних проблем фізичного виховання, рекреації і активного туризму, спорту, фізичної терапії й ерготерапії.

4) Продовжити й удосконалювати практику організації науково-практичних інтернет-конференцій, круглих столів із проблем фізичного виховання, спорту, туризму, фізичної терапії й ерготерапії, надаючи їм не лише всеукраїнського, а й міжнародного статусу та залучаючи до їхнього проведення широкі кола вчених-теоретиків і педагогів, тренерів-практиків України та закордоння.

5) Активізувати наукові дослідження щодо розробки сучасних методів і засобів фізичного виховання, придатних для застосування в інклюзивних класах загальноосвітніх шкіл.

6) Здійснювати широку популяризацію результатів наукових досліджень щодо впливу рухової активності на якість життя та висвітлення негативного впливу гіпокінезії на стан здоров'я дітей і дорослого населення в засобах масової інформації (телебачення, преса, інтернет-ресурси).

7) Розпочати підготовку до створення на базі ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» за участю Івано-Франківського коледжу фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України Регіональної науково-дослідної лабораторії спорту.

8) Ініціювати створення авторських колективів для підготовки навчальних підручників з метою формування професійних компетенцій,

передбачених стандартами вищої освіти у студентів спеціальності 017 – фізична культура і спорт і 014 – Середня освіта (фізична культура).

9) Під час затвердження тем дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора наук здійснювати їх рецензування провідними експертами з даної наукової проблеми, а по завершенні їх виконання провести круглий стіл за участю провідних українських і зарубіжних експертів.

Голова наукового комітету

Б.М. Мицкан